
В Усть-Илимске проводится проверка по факту исчезновения девочки

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 13-летней девочки.

Сотрудниками правоохранительных органов установлено, что девочка уехала на рыбалку вместе со знакомым матери. При выходе на воду на ребенке был надет спасательный жилет. Они отплыли от лодочной станции «Альбатрос» около 12 часов дня на лодке «Крым». Двумя часами позже в воде было обнаружено тело владельца лодки, а сама моторка инспекторами ГИМС найдена в акватории реки.

В настоящее время ведутся поиски девочки.

Приметы: на вид 13 лет, рост 140-145 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые, ниже плеч, собраны в «хвост», глаза карие.

Была одета: куртка джинсовая синяя, футболка белая с капюшоном, брюки темные типа леггинсов, сапоги резиновые зеленого цвета.

Граждан, что-либо знающих о местонахождении разыскиваемой, просьба позвонить по телефону Следственного управления «Ребенок в опасности»: **8 (3952) 20-46-54** или 02.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1048607>